

Председателю Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик Товарищу СТАЛИНУ И. В.

По случаю 34-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции разрешите мне от имени китайского народа, Правительства Китайской Народной Республики и от своего имени передать Вам и в Вашем лице советскому народу и Правительству Союза ССР сердечные поздравления.

Разрешите мне приветствовать великие достижения социалистического строительства и начинающегося строительства коммунизма в СССР. Эти достижения придают трудящимся народам всего мира беспредельную смелость в борьбе за светлое будущее.

Разрешите мне приветствовать великую победу мирной политики Советского Союза. Эта победа сорвала поворные интриги поджигателей войны, объединила миролюбивые народы всего мира и дала им уверенность в том, что мир победит войну.

Разрешите мне приветствовать укрепляющуюся с каждым днем нерушимую дружбу Союза ССР и Китайской Народной Республики. Эта дружба, охватившая одну треть населения земного шара, является самой надежной гарантией непреходящей победы дела мира и прогресса во всем мире.

Председатель Центрального Народного Правительства Китайской Народной Республики МАО ЦЗЕ-ДУН.

5 ноября 1951 года. г. Пекин.

Товарищу Николаю Михайловичу ШВЕРНИКУ,

Председателю Президиума Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик

Москва, Кремль.

По случаю 34-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции прошу Вас принять, товарищ Председатель, самые горячие поздравления от польского народа и от меня лично народам Союза Советских Социалистических Республик, Президиуму Верховного Совета СССР и Вам лично.

Польский народ обязан своим освобождением Великой Октябрьской социалистической революции и историческим победой Советского Союза над гитлеризмом. Опираясь на всестороннюю и бескорыстную помощь великой страны Советов и укрепляя свою несокрушимую дружбу с непобедимым Советским Союзом, Польша создает свое лучшее будущее, строит основы социализма.

В день праздника Союза Советских Социалистических Республик польский народ желает братским советским народам дальнейших побед в грандиозном строительстве коммунизма и в укреплении могущества своей великой Родины — оплоты мира и прогресса, надежды миролюбивых народов мира.

БОЛЕСЛАВ БЕРУТ.

Товарищу Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ,

Председателю Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик

Москва, Кремль.

В 34-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции прошу Вас, товарищ Председатель Совета Министров, и народом Советского Союза от имени Правительства Польской Республики и от меня лично самые сердечные поздравления дальнейших успехов в укреплении и развитии дела, созданного Великим Октябрем, надежды и вдохновения всех людей, которые желают мира и борются за мир.

Благодаря Великой Октябрьской Революции, благодаря исторической победе советских народов над гитлеризмом и постоянной всесторонней помощи Советского Союза польский народ может сегодня развивать все свои экономические и культурные силы, создавая новый строй, основанный на социальной справедливости, укрепляя этим самым свою независимость.

Мирному строительству и защите мира от посягательств империалистических агрессоров польский народ отдает все свои силы, чтобы совместно с другими миролюбивыми народами во главе с великой страной социализма идти к светлому будущему.

ЮЗЕФ ЦИРАНКЕВИЧ.

Председателю Президиума Верховного Совета СССР

Николаю Михайловичу ШВЕРНИКУ

Москва.

Уважаемый Николай Михайлович!

В связи с 34-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции прошу Вас и всей братской семье советских народов свои пламенные поздравления и наилучшие пожелания.

Чехословацкий народ с благодарностью и любовью вспоминает тот славный исторический октябрьский день, который до основания разрушил систему мирового господства капитализма и высоко поднял требования народов на их самоопределение и дал мощный импульс для освободительной борьбы нашего народа.

Советский народ, руководимый славной Всесоюзной Коммунистической партией (большевиков) и Великим Сталиным, создал из своей страны могучую, непобедимую социалистическую державу, которая, шагая невиданными темпами, сегодня идет вперед к коммунизму, стала прочной защитой свободы и прав народов и большой надеждой всего человечества в борьбе за прочный и длительный мир во всем мире.

Народы Чехословацкой Республики при строительстве родного социализма с гордым сознанием применяют богатый и неисчерпаемый опыт великого советского народа, полностью осознавая, что только огромная и бескорыстная помощь, которую Советский Союз всегда оказывал и оказывает всем условиям нашего народа, помогла ему начать и успешно развивать этот новый путь своей истории.

Успехи нашего народа при социалистическом строительстве Чехословацкой Республики являются убедительным выражением его борьбы против попыток империалистов втянуть человечество в новую мировую войну и являются наилучшим свидетельством пламенной любви нашего народа к могучему Советскому Союзу и его героическому народу и мудрому вождю и учителю, нашему освободителю, напутчнику и преданному другу Великому Сталину.

Наш народ, по случаю сорокалетней исторической годовщины, радостно поздравляет народы Советского Союза и желает им дальнейших славных побед в их героической и воодушевленной борьбе за коммунизм, за мир и сотрудничество между народами всего мира, за лучшее будущее человечества.

Президент Чехословацкой Республики КЛЕМЕНТ ГОТВАЛЬД.

Новыми производственными успехами встретил 34-ю годовщину Великого Октября трудящийся гор. Анжеро-Судженска. Коллективы предприятий старшего угольного города в Кузбассе под руководством партийных организаций хорошо потрудились над выполнением государственных заданий и социалистических обязательств.

Годяки треста «Анжероуголь» в начале года брали на себя обязательство — выдать сверх годового плана десятки миллионов угля. Это обязательство было выполнено еще 22 сентября. Учитывая свои возможности, шахтеры рудника обязались к концу года увеличить счет сверхплановой добычи и сэкономить 5 млн. 800 тыс. рублей.

Единогласно подписав Обращение Всемирного Совета Мира, горняки Анжеро-Судженска широко развернули социалистическое соревнование за достойную встречу 34-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Сверх десятидневной программы коллективы шахт треста отправили много миллионов угля. За 9 месяцев текущего года сэкономлено государству свыше 4 млн. 800 тысяч рублей. Трест «Анжероуголь» является передовым в комбинате «Вемороуголь».

Все эти успехи достигнуты благодаря тому, что партийные организации рудника провели большую массово-политическую работу и сумели мобилизовать коллектив горняков на выполнение взятых обязательств.

Лучших результатов в социалистическом соревновании в честь 34-й годовщины Великого Октября добился коллектив шахты № 9-15 (начальный шахты тов. Сухачев, секретарь парткома тов. Стрельнин). На этой шахте парторганизация и хозяйственное руководство правильно поняли значение перестройки производства на основе графика — цикл в сутки. Они обеспечили переход на циклическую работу свыше 50 процентов участков шахты.

На шахтах и заводах Анжеро-Судженска

Партком шахты придает большое значение разносторонней работе среди рабочих. Агитаторы партийной организации знакомят рабочих с политическими событиями, призывают к настойчивой борьбе за внедрение графика циклической, личным примером увлекают шахтеров на самоотверженный труд. На шахте хорошо поставлена наглядная агитация. Многоотрадная и стальные газеты рассказывают о достижениях передовиков борьбы за цикл, критикуют виновников недостатков в работе.

Реализация графика циклической и широко развернувшееся социалистическое соревнование позволили коллективу горняков шахты № 9-15 занять первое место в тресте «Анжероуголь» и только в течение октября выдать сверх плана почти 15 миллионов высококачественного угля.

В ходе социалистического соревнования выросло много передовиков производства, смелых новаторов, показавших образцы достойного служения Родине.

Председателю Совета Министров СССР Генералиссимусу Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ

Москва.

От имени Правительства Чехословацкой Республики прошу Вас, уважаемый товарищ Председатель, самые сердечные поздравления по случаю 34-й годовщины Великой Октябрьской Социалистической Революции.

Великая Октябрьская Социалистическая Революция останется навсегда сияющим маяком на пути к лучшему будущему трудящимся всего мира. Весь чехословацкий народ с радостью и от всего сердца присоединяется к празднованию этого незабываемого дня и выражает свою гордость сотрудничеством, дружбой и помощью Советского Союза, которая всегда была бескорыстно оказана чужей стране в период наибольшей необходимости.

Вспоминая героические победы Советской Армии, чехословацкий народ желает великому советскому народу полного успеха в трудовом усилии и мирном строительстве, которые под Вашим мудрым руководством так успешно развиваются.

Весь наш народ сознает, что лишь благодаря все крепнущему лагерю мира, прочнейшим оплотом которого является Советский Союз, наш народ может спокойно трудиться в деле построения социализма в своей стране.

Да здравствует нерушимая дружба нашего народа и народов Советского Союза! Да здравствует мир во всем мире — важнейшее условие для дальнейшего развития социалистического строительства в Советском Союзе, которое под Вашим мудрым и дальновидным руководством приведет к заветной цели — желанию трудящихся всего мира — к коммунизму.

Премьер-министр Чехословацкой Республики АНТОНИН ЗАПОТОКНИЙ.

Товарищу Н. М. ШВЕРНИКУ,

Председателю Президиума Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик

Москва.

Примите, товарищ Председатель, от меня лично и от Президиума Венгерской Народной Республики искреннее братское приветствие по случаю 34-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Октябрьская Революция открыла перед всеми народами путь мира и социализма и создала первое в мире социалистическое государство — могучий Советский Союз, который освободил и венгерский народ от векового гнета и фашистского господства. В этот день венгерский народ выражает советскому народу искреннюю благодарность и признательность за неоценимую дружескую помощь социалистическому строительству Венгерской Народной Республики.

Венгерский народ, напрягая все свои силы и впредь будет бороться под знаменем Ленина — Сталина за победу дела мира и социализма.

РОНАЯ ШАНДОР, Председатель Президиума Венгерской Народной Республики.

Генералиссимусу И. В. СТАЛИНУ,

Председателю Совета Министров Советского Союза

Москва.

По случаю 34-й годовщины Великой Октябрьской Революции от себя лично, Венгерского Правительства и всего венгерского народа передаю сердечные приветствия Советскому Правительству и Вам, мудрому вождю советского народа и всего прогрессивного человечества, который вместе с великим Лениным руководил и привел к победе социалистическую революцию.

Венгерский народ от всего сердца и с глубочайшей преданностью принимает участие в празднике по случаю годовщины Октябрьской Революции, положившей начало новой эпохи в истории человечества; он знает, что завоевания Октябрьской Революции и всемирная победа Советского Союза привели к завоеванию независимости Венгрии и свободы венгерского народа и что в первую очередь богатый опыт, эффективность и бескорыстная помощь Советского Союза создали для него возможность строительства, по пути народной демократии, счастливого будущего и социализма.

Разрешите мне в этот великий праздник народов всего мира выразить твердую решимость венгерского народа и дальше непоколебимо бороться на стороне могучего Советского Союза против империалистических агрессоров и их сателлитов за дело мира.

Мы уверены, что великий советский народ под Вашим руководством будет успешно продолжать строительство коммунистического общества и, сплавивая вокруг себя все миролюбивые народы мира, приведет к победе дело мира.

ДОБИ ИШТВАН, Председатель Совета Министров Венгерской Народной Республики.

Председателю Президиума Верховного Совета СССР

Товарищу Николаю Михайловичу ШВЕРНИКУ

Москва.

По случаю 34-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции прошу принять, товарищ Председатель, от имени Президиума Народного Собрания и от моего имени самые сердечные поздравления и благопожелания.

Великая Октябрьская социалистическая революция совершила коренной перелом и открыла новую эру в истории человечества.

Благодаря Великой Октябрьской социалистической революции и историческим победам Советской Армии, которая разгромила немецко-фашистские орды и освободила нашу страну от фашистского ига, болгарский народ двинулся по пути построения социализма на своей родине.

Трудящиеся нашей страны еще больше укрепляют вечную и нерушимую братско-советскую дружбу и еще активнее участвуют в борьбе за мир в лагере мира во главе с великим Советским Союзом против американско-английских империалистов — пожелателей новой войны и их агентов на Балканах.

Да здравствует Великая Октябрьская социалистическая революция! Да здравствует Советский Союз, строящий коммунизм и стоящий на страже свободы народов и мира во всем мире!

Да здравствует знаменосец мира, вождь и учитель трудящихся всего мира товарищ Сталин!

ГЕОРГИЯ ДАМЯНОВ, Председатель Президиума Народного Собрания Народной Республики Болгарии.

«Анжероуголь» в ходе предпраздничного социалистического соревнования, будут закреплены. Горком ВКП(б) и парторганизация шахт направляют массово-политическую работу на развертывание соревнования за новые успехи в освоении циклической работы, за всемерное использование резервов на шахтах, за досрочное выполнение производственного плана 1951 года.

Наряду с горняками, высокие трудовые показатели имеют в эти дни машиностроители завода «Свет шахтера». Коллектив орденского предприятия успешно справляется с государственными заданиями. Многие рабочие достигли здесь высоких показателей. Например, шляфовщик тов. Рыкин ежедневно выполняет свыше 5 норм, строгальщик тов. Брякин в дни предоктябрьского соревнования ежедневно выполнял три нормы.

Хорошо справились с выполнением своих предоктябрьских обязательств коллективы трудящихся электростанции, горнмехкомбината и ряда других предприятий Анжеро-Судженска.

Эти трудовые победы свидетельствуют, что многие партийные организации нашего города правильно сочетают массово-политическую работу с руководством хозяйством. Нет сомнения, что при повседневном руководстве со стороны парторганизаций трудящиеся Анжеро-Судженска добьются новых успехов в досрочном выполнении и перевыполнении государственного плана 1951 года.

Н. ХАЙБУЛИН, секретарь Анжеро-Судженского горкома ВКП(б).

Успехи, достигнутые горняками треста

Председателю Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик Генералиссимусу Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ

Москва, Кремль.

В день 34-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, славного праздника трудящихся всего мира, прошу Вас, дорогой Иосиф Виссарионович, и в Вашем лице Правительству СССР и всему советскому народу горячие поздравления от имени народа борющейся Кореи.

Исторические победы советского народа, основу которых заложила Великая Октябрьская социалистическая революция, постоянно вдохновляют наш народ, как и трудящихся всего мира, на борьбу за собственное освобождение, за мир и демократию. Идеи Октября бессмертны и непобедимы, они открывают свободолобивым народам дорогу к светлому будущему. Их вдохновляющая сила поддерживает наш народ в его тяжелой самоотверженной борьбе против агрессии американских колониализаторов.

Отмечая вместе с трудящимися всего мира годовщину Великого Октября, наш народ с чувством особой благодарности и глубочайшего уважения приветствует отборитого и неизменного друга Кореи — братский советский народ.

Мы желаем советскому народу новых блестящих успехов в деле строительства коммунизма, а Вам, наш любимый учитель, доброго здоровья и долгих лет жизни на счастье всего человечества.

КИМ ИР СЕН, Председатель Кабинета Министров Кореянской Народно-Демократической Республики.

Председателю Президиума Верховного Совета СССР

ШВЕРНИКУ Н. М.

По случаю 34-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции от имени Президиума Верховного Народного Собрания Кореянской Народно-Демократической Республики и лично от себя прошу сердечные поздравления Вам и в Вашем лице всему советскому народу.

Кореянский народ встречает этот праздник свободолобивых народов всего мира в суровых условиях войны с англо-американскими интервентами, постигшими на свободу и независимость нашей страны. Вдохновленный идеями Великой Октябрьской социалистической революции и морально-политической поддержкой демократического лагеря, возглавляемого нашим другом и освободителем Советским Союзом, корейский народ мужественно отстаивает свое справедливое дело, отражая варварское нашествие империалистических США и их всемирных сателлитов. Усилия народно-демократической Кореи в ее борьбе за свободу и независимость являются одним из арабших выражений неослабеющего и растущего влияния Октябрьской революции на жизнь народов всего мира.

В день нашего общего праздника от всей души желаю Вам и всему советскому народу новых побед в строительстве коммунизма.

КИМ ДУ БОН, Председатель Президиума Верховного Народного Собрания КНДР.

Председателю Президиума Верховного Совета Союза

Советских Социалистических Республик

Товарищу Н. М. ШВЕРНИКУ

Москва.

От имени Германской Демократической Республики и миролюбивых людей всей Германии, а также от моего собственного имени разрешите передать Вам и в Вашем лице Президиуму Верховного Совета и народам Союза Советских Социалистических Республик самый сердечный привет и поздравления по случаю 34-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Одновременно я хочу выразить искреннюю благодарность за безграничную и великодушную помощь и поддержку, которые Правительство и народы Советского Союза оказывают Германской Демократической Республике в ее борьбе за восстановление единства Германии и за заключение мирного договора, а также в деле строительства нашей мирной экономики и подлинно народной культуры.

В сознании этого и в знак благодарности народ и Правительство Германской Демократической Республики усиливают свою борьбу за создание единой, демократической и миролюбивой Германии за сохранение мира, за выполнение и перевыполнение пятилетнего плана, что является из многочисленных обязательств рабочих, крестьян, служащих, деятелей науки и искусства, которые они берут на себя в связи с 34-й годовщиной существования первого социалистического государства. Германская Демократическая Республика и все миролюбивые немцы связаны узами неразрывной дружбы с миролюбивым советским народом, другом и учителем всех трудящихся Иосифом Виссарионовичем Сталиным.

ВИЛЬГЕЛЬМ ПИК, Президент Германской Демократической Республики.

Председателю Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик

Товарищу И. В. СТАЛИНУ

Москва.

По случаю 34-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции я имею честь передать Вам, глубокоуважаемый товарищ Сталин, Правительство Союза Советских Социалистических Республик и всему советскому народу самые сердечные поздравления от имени миролюбивого немецкого народа, Правительства Германской Демократической Республики и от меня лично.

Все прогрессивное человечество празднует вместе с Вами эту историческую годовщину. В освобожденной от угнетения и эксплуатации Советской стране под Вашим руководством завершено построение социализма. Начаты по Вашей инициативе великие стройки коммунизма мобилизовали в еще невиданных масштабах творческие силы всех советских народов. Их превращение в жизнь укрепляет лагерь мира и служит на благо всему человечеству. Приобретенный при этом богатый опыт, который советские люди передают трудящимся Германской Демократической Республики, и постоянное расширение экономических отношений, завершившаяся недавно заключением долгосрочного торгового соглашения, а также соглашения о научно-техническом сотрудничестве, в решающей степени содействовали ускорению хозяйственного строительства в нашей Республике.

В честь 7 ноября трудящиеся Германской Демократической Республики берут на себя многочисленные обязательства по досрочному выполнению пятилетнего плана мирного строительства и по укреплению борьбы за единство Германии.

34-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции дает мне возможность выразить Вам, глубокоуважаемый товарищ Сталин, Правительству Союза Советских Социалистических Республик и советскому народу глубочайшую благодарность за великодушную помощь и дружескую поддержку, а также заверить Вас в нерушимой дружбе немецкого народа.

Вашими мудрыми словами Вы, товарищ Сталин, дали народам новую уверенность и новое мужество в борьбе за сохранение мира, а также уверенность в том, что лагерь мира будет и впредь добиваться дальнейших решающих успехов.

ОТТО ГРОТЕВОЛЬ, Премьер-Министр Германской Демократической Республики.

Председателю Совета Министров Союза ССР Генералиссимусу Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ

Москва, Кремль.

По случаю 34-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции прошу Вас и в Вашем лице Правительству Союза ССР и народы Советского Союза принять от всего монгольского народа, Правительства Монгольской Народной Республики и от меня лично самые горячие сердечные поздравления.

Вместе с трудящимися Советского Союза и всего мира монгольский народ радостно празднует славную годовщину Великого Октября, как великий праздник трудящихся всего мира.

Наш народ всегда с великой благодарностью помнит и будет помнить о том, что только великая победа Октябрьской социалистической революции и помощь советского народа принесли ему освобождение от национального и социального гнета и открыли ему светлую дорогу свободного и независимого существования. Только благодаря нерушимой дружбе и практической всесторонней постоянной помощи великого советского народа наш народ смог завоевать и упрочить свою свободу и независимость и ликвидировать наследие прошлого — многовековую экономическую и культурную отсталость своей страны.

Монгольский народ с чувством огромной радости следит за великими победами народов СССР в борьбе за построение коммунизма и в борьбе за мир во всем мире против всех прощоров американско-английских поджигателей войны. Монгольский народ, опираясь на помощь великого Советского Союза, с успехом создает условия для построения социализма в своей стране, активно борется в рядах могучего лагеря мира во главе с великим Советским Союзом.

Заверяю Вас, дорогой Иосиф Виссарионович, что монгольский народ и впредь будет еще более укреплять свою нерушимую дружбу с великим Советским Союзом — надежным оплотом свободы и независимости мира и безопасности народов всего мира.

Желаю Вам доброго здоровья и долгих лет жизни на радость и счастье трудящихся всего мира. Премьер-Министр Монгольской Народной Республики маршал Х. ЧОЯЛЖАН.

